

弯道急 事故频

这个路口能否多装点减速标志?

地点:市区凌云路与姚电大道交叉口

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民杜先生向本报反映,市区凌云路向姚电大道拐弯处总是发生事故,有很多车会撞到墙壁上,希望有关部门能设置更加明显的提示牌。

杜先生说,他家住市区湛北路西段,儿子在市一中上学,他经常开车接送儿子,从凌云路南段通车至今,他经常见到有车撞到凌云路向姚电大道拐弯处的墙壁上。“车被撞得破破烂烂,墙壁也被撞坏,经常有交警在此处理事故,

我亲眼见过5次。”杜先生说。

昨天上午,记者来到凌云路与姚电大道交叉口,凌云路涵洞桥北侧路面上相隔不远有两条白色减速带,涵洞桥下方墙壁上是黄黑相间的立体导流线,再往南,向姚电大道拐的地方则有一个写着“急转弯处减速慢行”的蓝色指示牌,牌子下方约一米高、七八米长的墙壁上本来应该是导流线,但现在却重新被粉刷。“因为车经常撞,墙壁被撞坏,这是最近重新刷的,估计还没来得及画导流线。”杜先生说。

昨天下午,记者就此事致电市住建局工程

科。工作人员说,减速带、导流线、指示牌都是施工单位在施工时设置的,之前在指示牌下放有防撞桶,但总有车在此处发生事故,防撞桶被撞坏了好几个,拐弯处的混凝土墙壁也被撞坏了。“设置了很多提示的东西,但总是出事,施工单位也很头疼。现在这条路还没交工,我们会把市民的意见向施工单位反映,可能的话会在道路两侧多装一些提示性的东西。”

工作人员提醒,凌云路向姚电大道拐弯处弯道很急,市民开车经过时务必减速慢行,避免出现事故。

有啥只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民赵先生昨日来电:我是市区曙光街40号院5号楼的住户,家里联通宽带断了一周了,望有关部门尽快处理。

市民王先生昨日来电:市区自由街有商贩占道经营,影响通行。

市民何先生昨日来电:新城二区经二路翠湖苑小区大门口中国邮政营业厅办公室停水三天了,不知什么原因。

热线回复

市区园林路附近移动通信差,望有关部门尽快处理。

中国移动客服4992号客服代表:我们尽快向有关部门反映。

公厕停用几个月 市民如厕不方便 有关部门:公厕寿命已尽,正在想办法

□记者 库艳敏

本报讯 公厕数月未开放,门口摆放停水禁用牌,居民不解:这水也停得忒长时间了吧?近日,网友“夏雨”向平顶山微报反映了此事。

“夏雨”说,这个公厕位于市区建设路与开发二路交叉口西南角,这也是附近两公里内唯一临路的公厕,利用率较高。然而,大约是去年11月起,公厕门口放了一块停水禁用的牌子,公厕至今未开放,给行人和附近居民造成很大不便。

昨天上午,记者在现场看到,这个公厕共有3个独立小间,最南侧的小屋是管理室,里面有一老汉在值班。公厕门口立着一块牌子,上写:停水禁用,坏了。值班的老汉告诉记者,公厕停用很久了,半个月前最南端的一间厕所也坏了,听说是公厕内的下水管道断了,粪便往外漫,进不去人。自从公厕停用,修理的人来过好几回。

昨天下午,记者联系到了卫东区环卫局三所所长姚浩。姚浩说,三所负责全区公厕的维修、管理,上述公厕是移动公厕,使用寿命也就是3至5年,这个公厕已使用5年,里面好多管件腐蚀严重,维修困难。全区的移动公厕都存在这个问题,目前,他们已将这一情况反映至区政府,并列入2015年的财政计划。上述公厕,维修人员去看过,为方便市民,会尽量想办法维修的。

街头再现“僵尸车”

地点:市区西苑东路

□见习记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,市民张先生向本报反映,市区西苑小区附近一辆黑色轿车霸占停车位已半年,希望有关部门尽快处理。

昨天上午,记者来到市区湛南路与西苑东路交叉口附近,只见西苑东路西侧的停车位上停着一辆没挂牌照的黑色一汽大众轿车,车身落满厚厚的尘土,前挡风玻璃上有一个洞。记者从开着的车窗看到,车内前后车座套胡乱堆成一团,座上座下还扔有广告纸等杂物。

随后,记者致电市公安局110指挥中心反映此事,工作人员表示会尽快通知辖区民警前去查看。

昨天下午4点多,市公安局姚孟派出所治安管理服务大队的项警官致电记者称,他们已经查出车牌号和车主姓名,目前正在联系车主。如果联系不上车主,他们将联系交警部门联系将车拖走。



一辆黑色“僵尸车”停靠在市区西苑东路旁。 本报记者 张鹏 摄

部分公交改线 站牌信息却未改

公交公司:线路规划完成后统一更新

□见习记者 肖静

本报讯 40路公交车改线几个月了,站牌信息却没有及时更改,乘客容易被误导搭错车。昨天上午,市民聂先生向本报反映此事。

【市民反映】: 公交站牌线路信息更新不及时

聂先生说,1月18日下午,他送孩子到市区新华路雷锋小学附近上补习班后准备去趟平煤神马医疗集团总医院,由于不太熟悉附近公交线路,他根据公交站牌上的路线信息乘坐了40路公交车,投币后却发现40路车已经经过平煤神马医疗集团总医院了。“司机师傅说改

线好几个月了。乘客都是根据站牌的路线信息乘车的,这样很容易坐错车。”聂先生说。

昨天上午10点,记者来到新华路雷锋小学附近公交站看到,站牌显示40路公交车由四矿口发往沁园综合市场,途经平安大道、光明路、矿工路、新华路、建设路、诚朴路、东风路等路段。随后,记者查询本报去年9月刊登的报道发现,40路公交车路线已改为由市公交三公司发往沁园综合市场,变动主要集中在平安大道至矿工路段,由过去的从光明路经过改为从开源路经过,不再经过中心广场、总医院、建设街等站点。

记者从雷锋小学至矿工路建设街数个站牌处看到,上面的40路公交车仍显示未改前路线。此外,与40路公交车一同改线的9路、

14路、19路、22路等公交车也未更改站牌路线信息。

记者随后上网查询40路公交车路线,均没有更新后的线路信息。

【公交公司】: 等线路规划完成后统一更新

对此,市公交总公司宣教部一张姓工作人员表示,近期我市有数百辆新公交车投用,部分公交线路还在征求意见中。等新线正式投用、线路规划完成,公司会统一更新公交站牌信息。

工作人员表示,会向领导反映,尽快安排更新网上公交线路信息。

河南理工大学

关于领取2014年成人高招录取通知书的紧急公告

参加2014年成人高考报考我校的考生:

请登录河南招生考试信息网(网址:http://www.heao.com.cn/)或我校招生信息网(网址:http://zhaoshenghpu.edu.cn/)查询录取结果。

我校发现被录取的平顶山市部分考生通信地址不详,导致录取通知书无法邮寄到考生本人。经河南省招生办同意,请考生抓紧时间携带本人身份证和准考证到我校在平顶山市的函授站领取通知书,并按入学须知要求的时间和地点入学报到。截止到2015年1月26日18:00,仍未领取录取通知书且未向我校函授站告知本人详细的通信地址及电话者,我校将按自动放弃入学资格处理。请考生及家长勿相信任何中介机构或个人的录取通知及有关许诺等,以免上当受骗。

领取录取通知书地址及电话:平顶山市矿工路中段72号(平顶山工业职业技术学院工贸校区)河南理工大学平顶山函授站;0375-2263158 2300568;13507620710

招生咨询电话:0391-3987229 3986111(招生办);3981654(成教院)

河南理工大学 2015年1月20日

追踪报道

公园北街供热管道还在“冒白气”

□见习记者 杨尊尊

本报讯 市区建设路与公园北街交叉口附近一热力管道冒“白气”,以致管道所在通道内雾气缭绕迷人眼(本报1月15日报道)。昨天上午,记者发现,此处供热管道继续“冒白气”,而且还伴随着有难闻的气味。

昨天下午3点半,记者再次联系平顶山热力集团供热有限公司调度室。工作人员称,此处地下所埋为热力集团的蒸汽管道,他推断“冒白气”有可能是附近住户地下污水排放过多淹没蒸汽管道所致。对于确切原因,他表示会尽快通知维修人员前去查看。